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ACTA NÚMERO 98 
SESIÓN ORDINARIA  

09 DE JULIO DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 11:20 horas (Once horas con veinte minutos) del día 
Miércoles 09 (Nueve) de Julio del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez; el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle; por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, da cuenta de la correspondencia recibida en 

la Secretaria, respecto de: 

Un escrito de la Juez de Barrio de la colonia Privadas de las Villas, en el cual solicita el comodato de un 

predio para la Escuela Primaria, Prof. Jesús Treviño Gómez; el cual es propiedad del Municipio y esta 

contiguo al plantel.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el turnar a la 

Comisión de Patrimonio Municipal, para su análisis y dictaminación; la solicitud por parte de la Juez de 

Barrio de la colonia Privadas de las Villas y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 97 (Noventa y siete) y la aprobación de la misma; es 

sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 97 (Noventa y siete), por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo presentes; y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

 

 
 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 25 Junio
Supervisión de operativos para el funcionamiento 

del transporte urbano
García

Miércoles 25 Junio Evento Alcalde Contigo García

Miércoles 25 Junio Sesión de Cabildo García

Jueves 26 Junio
Inauguración y modernización de la Unidad de 

Riego en Icamole. Gira del Gobernador.
García
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FECHA EVENTO LUGAR

Jueves 26 Junio
Inauguración de la introducción de agua potable y 

drenaje sanitario en las colonias Ampliación Los 

Nogales y San Juan Bautista. Gira del Gobernador

García

Jueves 26 Junio

Inauguración de la cancha de fútbol de pasto 

sintético en la Col. Ampliación Los Nogales. Gira del 

Gobernador

García

Jueves 26 Junio

Entrega de apoyos educativos Ver Bien para 

Aprender Mejor. Entrega de casi 3,000 lentes. Gira 

del Gobernador

García

Jueves 26 Junio

Entrega de reconocimientos a la labor de las 

Promotoras de la Secretaría de Salud de García. 

Gira del Gobernador

García

Viernes 27 Junio Reunión en el Estado Monterrey

Lunes 30 Junio
Participación en la Conferencia Nacional de 

Seguridad Pública Municipal. Región Noreste
Apodaca

Martes 1° Julio
Entrega de 13 sillas de ruedas por parte de Círculo 

Blanco en la Casa del Adulto Mayor
García

Martes 1° Julio
Reunión con Directivos de NEMAK. Tema; programas 

de desarrollo social
García

Martes 1° Julio

Conferencia de valores impartido a los alumnos de 

las Secundarias No. 11 Bicentenario de la 

Independencia de México y de la Secundaria No. 

12 Donaciano Joel de La Paz 

García

Miércoles 2 Julio
Supervisión de operativos para el funcionamiento 

del transporte urbano
García

Miércoles 2 Julio Evento Alcalde Contigo García

Jueves 3 Julio

Reunión con el Secretario General de Gobierno, el 

Director del Sistema Estatal de Caminos y Alcaldes. 

Se acordó invertir en forma conjunta en el 

pavimento de la Carretera Industrial a partir del mes 

de septiembre.

Monterrey

Jueves 3 Julio
Graduación de la Generación 2012-2014 de la 

Preparatoria No. 19.
García

Viernes 4 Julio

Reunión solicitada por el Padre Alejandro Jiménez 

de la iglesia Juan Pablo II, con Desarrolladores del 

sector Lomas, para realizar proyectos en la Colonia 

Las Lomas.

García
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco y se informa a 

los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, 

haciéndolo la Décima Segunda Regidora, C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, como Presidenta de 

la Comisión de Educación y Cultura, para comentar que ya se realizó el depósito por parte del Municipio, en 

lo que respecta a la aportación del PEC , para apoyar a las escuelas que se inscribieron a este programa; En 

uso de la palabra, hace extensivo al H. Cabildo el agradecimiento de parte de los Directores de algunas 

escuelas, por el apoyo que les han brindado para llevar a cabo las graduaciones, con toldos, sillas y tarimas, 

así como la presencia de los oficiales de tránsito a la hora de entrada y salida de los alumnos de los 

planteles. Así mismo comenta, a manera de recordatorio al H. Cabildo, que el día sábado 19(Diecinueve) del 

presente mes, se llevara a cabo en el Municipio, el Tercer Encuentro Nacional Infantil de Danza Folklórica, 

para que asistan al evento y hagan extensiva la invitación a la ciudadanía. Comenta que el Párroco de la 

Iglesia Juan Pablo II, agradece el apoyo que se le brindo por parte del Municipio, para la realización de los 

eventos en las colonias Mitras Poniente y Las Lomas.  

Solicita la palabra el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, quien es Presidente de la 

Comisión de Patrimonio Municipal, para comentar que la comisión girará oficio a la Dirección de Patrimonio 

y a la Secretaria de Desarrollo Urbano y Ecología, con relación al asunto de los predios del Fraile y la 

Ventura. 

En uso de la palabra el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda; también menciona que se 

sigue atendiendo a la ciudadanía en cuestiones del transporte público de 5:00hrs.(Cinco horas) a 

9:00hrs.(Nueve horas) diariamente y el problema que se les está presentando ahora no es la falta de 

unidades, sino que las personas no lo abordan porque se quieren ir sentadas y mejor se esperan a que pase 

el siguiente camión, este programa de atención inicio en el mes de enero y es de reconocerse que ya existe 

un orden en cuanto a esta problemática, que existía en el municipio.  

FECHA EVENTO LUGAR

Lunes 7 Julio Graduación de la Generación 2011-2014 de la 

Secundaria No. 3 Josefina Valadez de Mascareñas

García

Lunes 7 Julio
Conferencia de valores para los padres de familia 

de las escuelas de García.
García

Martes 8 Julio

Graduación de la Generación 2011-2014 de la 

Secundaria No.2  Manuel L. Barragán en el Ejido 

Rinconada

García

Martes 8 Julio

Graduación de la Generación 2008-2014 de la 

Primaria Miguel Alemán Velasco en el Ejido 

Rinconada

García
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Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y menciona que la 

participación del H. Cabildo es importante en la autorización de nuevos fraccionamientos, y que es 

importante que ellos lo revisen y que también lo haga la Secretaria de Servicios Públicos, para que 

verifiquen que las lámparas cumplan con la normatividad y que sean las autorizadas por la Comisión 

Federal de Electricidad, que el pavimento cumpla con la Ley y sea de calidad, así como las áreas verdes, 

porque al final sino se checa todo esto, los afectados, además de las familias que habitaran esos 

fraccionamientos, será el Municipio, porque tendría que invertir y solucionar todos eso problemas que se le 

presenten a la ciudadanía, por no haber revisado bien todo y haber recibido el fraccionamiento con mala 

calidad en los servicios. 

Menciona el  C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; al H. Cabildo, que con respecto a 

lo que comenta el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; se les hará llegar algunas 

modificaciones a los Reglamentos correspondientes, para cumplir con lo que él menciona y les hagan las 

observaciones que consideren pertinentes y sean sometidos a consulta pública, para su posterior 

aprobación.  

El Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; comenta que con relación al asunto de los predios del 

Fraile y la Ventura si se pudieran marcar tiempos para realizar los trámites, porque ya es sabido que este 

tema, ya lleva mucho tiempo pendiente. Respondiéndole el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez 

Castañeda; que el oficio de solicitud se elaborara hoy mismo y se dejara en la oficina de Atención a Cabildo, 

para que los miembros de la comisión pasen a firmarlo y una vez firmado, se entrega en las oficinas 

correspondientes.  

Pide la palabra el Segundo Regidor, C. Víctor Manuel Valdez Marroquín; como miembro de la Comisión de 

Transporte, para preguntar al C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; si es posible que le 

faciliten el área de capacitación en el CCOP, para un grupo de personas que se les impartirá capacitación 

sobre el Transporte Escolar. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que 

está totalmente de acuerdo que se realice esta capacitación, porque la Agencia Estatal del Transporte va 

estar muy al pendiente de que se cumpla con los modelos que se requieren para este servicio, por la 

seguridad de los niños que transportan, y le pide al Regidor, que se ponga en contacto en el CCOP para ver 

si es posible. 

Al no haber más intenciones del uso de la palabra, se declara terminado el punto cinco y se procede al 

punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento; 

que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, tomándola el Décimo Primer Regidor, C. 

Martin Pérez Ramírez; para comentar que en el área de la Ventura y los Frailes, donde él habita, en años 

anteriores también se hacían eventos culturales, como el que menciona la Décima Segunda Regidora, C. 

Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal; y eran muy bien vistos por los habitantes y se dejaron de hacer, 

por lo que hace la propuesta de que, si fuera posible volver a llevar este tipo de eventos a estas 

comunidades, sería muy bueno para la gente, menciona que también tienen un lugar que se puede 

acondicionar para hacer estos eventos. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 
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Martínez; que está de acuerdo con él y que sería bueno para la ciudadanía que se lleve este tipo de eventos 

familiares. 

Continuando con el uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; pregunta al C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; si ya se aplicaron los recursos que fueron autorizados 

por el H. Cabildo, para las personas afectadas por la construcción del puente San Sebastián. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que sí, ya se aplicaron. Pregunta 

el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, “¿Qué pasó con los recursos que se iban a aplicar para 

tener una planta purificadora de agua, para las comunidades del Fraile y la Ventura?, porque los habitantes 

están consumiendo el agua del papalote y pueden contraer una infección”. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que precisamente el día de ayer, estuvo hablando con las 

personas de SEDESOL, por los recursos que están pendientes de llegar.  

Pide la palabra el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez; para comentar que el puente Coahuila 

sufrió un afectación y pregunta cuándo se va a reparar. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez; que va hablar con el Secretario de Obras Públicas, el Ing. Eduardo Figueroa de 

León, para ver lo de la fianza, de la construcción de ese puente.  

Hace uso de la palabra la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada; para comentar que en una visita que 

tuvo a la colonia Valles de Lincoln, le comentaron que les hace mucha falta un centro de salud en esa 

colonia, porque el más cercano está en las Palmas y se les dificulta mucho por la distancia y al parecer hay 

un consultorio que solo los consulta los días Lunes y una hora solamente y no alcanzan ficha. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que si es consciente que se 

requiere un centro de salud en esa área y como ya lo había comentado anteriormente en su informe, el 

Gobierno Municipal tiene que buscar los recursos para hacer el módulo de salud. 

Pide la palabra el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda;  para hacerle la invitación a todo el 

H. Cabildo para que los acompañen al juego final del Mundialito, que se organizo en el municipio, y que se 

llevara a cabo el próximo sábado y que a través de la Dirección de Atención a Cabildo, se les hará llegar la 

invitación. 

Pide la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; para preguntar, cual es el mecanismo 

que se sigue para que se les facilite el teatro de la ciudad, para una graduación, porque él lo solicito desde 

el pasado mes de septiembre y le dijeron que no se iba a prestar y ahora ve que se están llevando a cabo 

ahí las graduaciones. Respondiéndole el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; que se 

debe hacer la solicitud a la oficina ejecutiva, porque es la encargada de llevar la agenda del teatro y ellos se 

encargan de decir si hay lugar o no para tal o cual evento.  

Comenta la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que ella fue invitada como madrina de 

generación y se da cuenta que está muy saturado, que hay muchas graduaciones. Comenta también el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que el también recibió algunos comentarios, pero el 

teatro estaba muy saturado, porque todos quieren hacer su graduación el mismo día, a la misma hora y si 

se complica poder facilitárselos a todos. Comenta la Décima Segunda Regidora, C. Profra. Martha Deyanira 
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Zapata Villarreal, que también ella considera que es por los tiempos, porque la Secretaria te marca los días 

en que debes llevar a cabo las graduaciones y es muy corto el tiempo que da para hacerlo y se saturan los 

pocos espacios que hay en el Municipio para estos eventos. 

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y comenta al C. Cabildo, 

que se continuara con el operativo de retiro de motocicletas o motonetas, que no traigan placas o que la 

persona no porte el casco de protección, y que si se les acerca alguna persona solicitándoles apoyo porque 

se les retiro, ayuden a crear conciencia que es por la seguridad de todos. Así también comenta que se 

continuara con el cierre de comercios que no hayan cumplido con el pago de refrendo y permisos de 

comercio que se requieren, así como la clausura de negocios que están en casa habitación y obstruyen las 

banquetas. Comenta que la apertura de Leones no se ha permitido hacer, porque no está lista, que aún 

falta alumbrado y señalización y si no está totalmente bien y segura para transitar, no se permitirá su 

apertura. 

Pide la palabra la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano; para solicitar al C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que si puede intervenir y hablar con personal del Municipio de 

Monterrey, porque a la altura de los semáforos de la ecovía, en los límites de nuestro municipio y el 

Municipio de Monterrey, se hace mucha fila de automovilistas y se requieren oficiales de tránsito para que 

den más agilidad a los vehículos, menciona que del lado de García ya hay elementos de tránsito dando 

fluidez a los vehículos, pero del lado de Monterrey no y hacen mucha falta. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que en días pasados en una reunión que asistió, ahí se encontró 

con personas de seguridad del Municipio de Monterrey y tocaron ese tema y quedaron de definirle. 

Pide la palabra el Decimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez; para comentar que se acaban de abrir 

dos Súper Siete, en las colonias de Balcones de García y Hacienda del Sol y que él no recuerda que se hayan 

aprobado esas anuencias. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que 

es bueno que lo mencione y que pase el reporte a la Dirección de Comercio, para que vayan a inspeccionar 

y si no tienen el permiso, procedan de acuerdo a la Ley. 

Hace uso de la palabra la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano; para solicitar que se 

cambie la fecha de la próxima sesión ordinaria, que corresponde el día 30 (Treinta) de julio, ya que en estas 

fechas el H. Cabildo estará fuera de la ciudad, pues asistirá al 5to. (Quinto) Congreso Nacional de Cabildo, 

que se llevara a cabo en la Ciudad de Cancún, Quintana Roo, por lo que propone que la sesión se realice el 

día lunes 28 (Veintiocho) de julio.  

Acto seguido el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el cambio de fecha 

de la próxima sesión ordinaria, que corresponde el día 30 (Treinta) de julio, para que se realice el día Lunes 

28 (Veintiocho) de julio y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a 

contabilizar la votación económica del H. Cabildo, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad 

de los miembros presente del H. Cabildo. 

Hace uso de la palabra el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento; para poner a 

consideración del H. Cabildo, el autorizar a los representantes del municipio y autoridades competentes, 
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celebrar un convenio de colaboración con el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los 

Trabajadores (INFONAVIT); con el objeto de establecer bases de colaboración entre ambas partes, a efecto 

de que el INFONAVIT, por instrucción y por cuenta de sus derecho habientes acreditados, entregue al 

Ayuntamiento, las cantidades dinerarias correspondientes, para que las aplique al pago del impuesto 

predial. 

Acto seguido el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el autorizar a los 

representantes del municipio y autoridades competentes, celebrar un convenio de colaboración con el 

Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores (INFONAVIT); con el objeto de establecer 

bases de colaboración entre ambas partes, a efecto de que el INFONAVIT, por instrucción y por cuenta de 

sus derecho habientes acreditados, entregue al Ayuntamiento, las cantidades dinerarias correspondientes, 

para que las aplique al pago del impuesto predial; y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano 

Ayuntamiento procede a contabilizar la votación económica del H. Cabildo, la cual da como resultado la 

aprobación por Unanimidad de los miembros presente del H. Cabildo. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 12:45 horas. (Doce horas con cuarenta y cinco minutos) 

del mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. 

Damos fe. 

 
 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

 

 
 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
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TERCERA REGIDORA CUARTO REGIDOR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 

C. LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C. PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C. LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 
 
 


